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SUJET :
Veuillez inscrire la bonne réponse sur les feuilles de composition.

Bareme de notation :
- Bonne réponse = 1 point
- Pas de réponse = O point
- Mauvaise réponse = - 1 point
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APTITUDE VERVABLE
(Sujet 1)

Choisissez la bonne réponse.

1 - Qu’est-ce qu’un proverbe ?
a) un mot venant avant le verbe dans une phrase
b) un verbe du premier groupe
¢) un petit énoncé exprimant une vérité ou un conseil

\ 2 —Quel est 'antonyme du mot trépas ?
a) congé b) silence

3 — Quelle est la phrase incorrecte ?
a) je vous saurais gré de bien vouloir me I'envoyer
b) on y voit plus rien
c) j’étais affligée par sa peine

4 — Quel est 'antonyme du mot radin ?
a) avare b) généreux

5 —Octave est :
a) masculin b) féminin

6 — Laquelle de ces phrases est correcte ?
a) nous avons perdu les lettres qu’elle nous a confiée
b) nous avons perdu les lettres qu’elle nous a confiées
c) nous avons perdu les lettres qu’elle nous a confié

R 3 | T=1300] o | S leur audit
a) finis b) fini

e

petit / c’est |a sa vraie grandeur. »
a) une litote b) une antithése

. 9= Mettez au pluriel : un soutien-gorge, des ......cccccvcerevrerrrennnens

a) soutiens-gorges b) soutiens-gorge

10 — Lequel de ces mots est correct au pluriel
a) joujoux b) caillous

\ 11 - Quelle est la bonne expression ?
a) Il est a la fois malvoyant et mal-entendant
b) Il voit mal et il entend mal
c) Il est aveugle et sourd

\ 12 — Le meurtre ou la tentative d’assassinat d’un roi est :
a) Un paricide b) un roiticide
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) naissance

c) robuste

c) autre

c) finies

8 — Quelle est la figure de style employée par Jacques Prévert dans la phrase : « Paris est tout

¢) un chiasme

c) soutien-gorges

c) cloux

) un régicide
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- 13 - Le niveau de langue d’une de ces phrases est soutenu :
a) les imbéciles ne sont jamais les premiers a se rendre au travail
b) maman va au marché
c) tu vas aller le voir pour lui dire quoi ?

\ 14 - Dans quelle phrase, le conditionnel est-il bien employé ?
a) il parait qu’un missile russe aurait abattu un avion
b) il paraitrait qu’un avion a été abattu par un missile russe
c) un missile russe abatterait, parait-il, un avion

Y. 15 - Une formule est incorrecte
a) malgré que b) bien que c) sans que

16 — Lequel de ces mots d’origine étrangére ne prend pas de « s » au pluriel
a) un référendum b) un box ) un quatuor

17 - Dans quelle phrase le participe passé est bien accordé ?
a) elles se sont servi du café pour 'empoisonner
b) certaines s’étant fait sentir
c) trois livres qu’il a montré a ses éléves

18 - Unerobe........ wrrreereesnnnrresenans
a) fuchsia b) fushia c) fuchia

19 - Arracher quelque chose a quelqu’un c’est :

a) exalter b) extirper c)insérer
20 - Pied est a chaussure, ce que main est d .......ccceeceevveecrirenen.
a) doigt b) gant c) ongle
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